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SPD-SX Wave Manager の使いかた
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はじめに
SPD-SX 取扱説明書の「パソコンをつなぐ」の章をご覧いただき、SPD-SX をパソコンにつないでください。

SPD-SX Wave Managerを起動する
1.	 SPD-SX Wave Manager を起動します。

Windows ［スタート］をクリックして、［すべてのプログラム］、［SPD-SX Wave Manager］にマウス・カーソルを合わせて［SPD-SX Wave 
Manager］をクリックします。

Mac OS X ［アプリケーション］の［SPD-SX Wave Manager］をダブルクリックします。

2.	 SPD-SX のドライブを選びます。
「Select Storage」ダイアログが表示されます。

「Select Storage」ダイアログ内のドロップダウン・リストより、［SPD-SX］のドライブを選び、［OK］をクリックします。

ご注意 !
•	ドライブ名を示すアルファベット（E：）はお客様の環境により異なります。

•	［SPD-SX］のドライブが表示されない場合は、SPD-SX の［USB MODE］が「WAVE MGR」に設定されていることを確認ください。
また、SPD-SX をパソコンに再度つなぎなおしてください。

メモ
USB メモリーに SPD-SX のデータを書き込んでいるときは、USB メモリーを選ぶこともできます。ただし、［SAVE KIT+SETTINGS］で保
存しているデータでは、ウェーブ名の表示ができません。保存については、SPD-SX 取扱説明書の「USB メモリーにデータを保存する（SAVE

（USB MEMORY））」をご覧ください。
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SPD-SX Wave Manager メイン・ウィンドウ

SPD-SX Wave Managerメイン・ウィンドウ

新たなカテゴリー
を作ります。

パソコンからウェーブ
を取り込みます。

選択したウェーブをパ
ソコン上で再生します。

ウェーブの再生を停止
します。

ウェーブをループ再生
するかどうか切り替え
ます。

ウェーブの音量を調整
します。

ウェーブをパッドに割り
当てたら、 が表示
されます。
クリックすると、割り当
てているキット名が表
示されます。

ウェーブの長さを表示していま
す。再生位置を変えることがで
きます。

カテゴリー

ウェーブ

ウェーブ・リスト
SPD-SX に保存されている
ウェーブの一覧です。 パッド・エリア

パッドに割り当てているウェーブ名を表示してい
ます。
各パッドには、メインとサブがあります。

キット・エリア
キット名を表示しています。

メイン・ウェーブ・エリア

サブ・ウェーブ・エリア

外部パッド、フットスイッチ・エリア
外部パッドやフットスイッチに割り当てているウェーブ名を表示しています。
各パッドとフットスイッチにもメインとサブがあります。

クリックすると、SPD-SX Wave Manager が終
了します。

ご注意！
終了後、SPD-SX を操作する場合は、SPD-
SX またはパソコンから USB ケーブルを抜い
てください。

ウェーブ・リスト キット・エリア

キットを切り替えます。

キット名 キット名の補足
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SPD-SX にウェーブを取り込む

SPD-SXにウェーブを取り込む

WAV ファイルや AIFF ファ
イルをウェーブ・リストにド
ラッグ＆ドロップします。
取り込めるファイルについ
ては、取扱説明書「オーディ
オ・ファイルを取り込む」
をご覧ください。

44.1kHz、16bit PCM

メモ
以下の手順で取り込むこともできます。

2.	 クリックして、WAV
ファイルまたは AIFF
ファイルを選びます。

3.	 クリックします。

ウェーブをカテゴリー分け（P.5）する
ことができます。

選んだウェーブをパソコン上で再生
することができます。

1.	［File］メニューの
［Wave Import］を
クリックします。
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パッドにウェーブを割り当てる

パッドにウェーブを割り当てる
44.1kHz、16bit PCM

メモ
WAV ファイルや AIFF ファイル
をパッドにドラッグ＆ドロップする
こともできます。ウェーブの取り
込みと割り当てを一度にできる
ので便利です。
取り込めるファイルについては、
取扱説明書「オーディオ・ファ
イルを取り込む」をご覧くださ
い。

ウェーブをパッドにドラッグ
＆ドロップします。

メモ
以下のようにして、ウェーブ・リストで選んだウェーブを割り当てることもできます。

•	 割り当てるパッドで右クリックして、［Assign］をクリックする。

•	［Edit］メニューの［Pad］、［Assign］をクリックする。

ウェーブの名前を変更する

2.	 名前を修正します。 3.	クリックします。1.	 ウェーブを右クリックし
て、［Rename/Move］
をクリックします。

メモ
半角英数字以外は入力できません。12 文字まで入力できます。

ウェーブを削除する
ウェーブ・リストで、削除するウェーブを右クリックして［Delete］をクリックします。

メモ
ウェーブ・リストで、ウェーブに が表示されていると、削除できません。
パッドに割り当てているウェーブに対して右クリックして［Clear Assign］して、割り当てを解除してください。

ウェーブを整理する
ウェーブを削除することで、ウェーブ・ナンバーが連続しない状態になりますが、必要に応じて詰めることができます。

詳しくは、SPD-SX 取扱説明書「ウェーブを編集する」の章の「ウェーブを整理する（RENUMBER）」をご覧ください。

1.	［Edit］メニューの［Renumber］をクリックします。
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ウェーブを分類する

ウェーブを分類する
同じ種類の音をまとめて、ウェーブ・リストに表示させるのに便利です。

2.	 ドロップダウンリス
トからカテゴリー
を選びます。

3.	クリックします。1.	 ウェーブを右クリックし
て、［Rename/Move］
をクリックします。

メモ
ウェーブ・リストで、ウェーブを分類したいカテゴリー にドラッグ・アンド・ドロップすることもできます。

新しいカテゴリーを作るには以下のようにします。

1.	［Edit］メニュー
の［Category］
をクリックします。

2.	 クリックします。

3.	 新たにできた名前
をクリックします。

4.	 名前を変更し
ます。

5.	 クリックします。

半角英数字以外入力できません。12 文字まで入力できます。

キット名を変更する

1.	［Edit］メニューの［Kit］
をクリックします。

2.	 名前を変更します。

メモ
半角英数字以外は入力できません。8 文字まで入力できます。

Kit Sub Name は追加したい情報を 16 文字まで入力できます。Kit Sub Name を SPD-SX で表示するには、SPD-SX 取扱説明書「SPD-SX
全体の設定をする」の章の「ディスプレイやパッドの設定をする（SETUP）」をご覧ください。
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SPD-SX のウェーブをパソコンにコピーする

SPD-SXのウェーブをパソコンにコピーする
1.	 ウェーブ・リストからコピーしたいウェーブを選びます。

2.	［File］メニューの［Wave Export］をクリックします。

3.	 出力先のフォルダーを選び、［OK］をクリックします。

SPD-SXのデータをパソコンにバックアップする
1.	［File］メニューの［Save All］をクリックします。

2.	 保存先のフォルダー名を設定して、［保存］をクリックします。

パソコンにバックアップしたデータをSPD-SXに書き込む
ご注意 !

データを SPD-SX に書き込む前に、バックアップしてください。データを SPD-SX に書き込むと、バックアップした内容に置き換わります。

失われた記憶内容の修復に関しましては、補償を含めご容赦願います。

1.	［File］メニューの［Load All］をクリックします。

2.	 バックアップしたデータが保存されているフォルダーを選んで、［開く］をクリックします。

SPD-SX Wave Managerの情報やお問い合わせ先
ローランド株式会社 Web サイト http://www.roland.co.jp/ をご覧ください。

サポートページに製品ごとの情報やお問い合わせ窓口をご用意しています。
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